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H. Ayuntamiento Constitucional 

       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 
 
 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

 
 
 
 
11.- Análisis, discusión y en su caso aprobación de la propuesta que presenta el 

Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal 
respecto a la ratificación  de nombramiento del Licenciado en Derecho Enrique  

      Javier Ortíz Arellano y de la Licenciada Yesica Esmeralda Adame Bañuelos como 
Representantes y Apoderados Generales, Especiales y Laborales en  todo tipo 
de juicios y procedimientos  administrativos sin perjuicio de las facultades que le 
confiere la Ley a la Sindicatura como versa en el artículo 60 fracción I inciso d) 
de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas y el artículo 26 fracción 
I inciso d) del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo, Zacatecas, 
aprobado en la Sesión Extraordinaria de Cabildo Número 66 de fecha 20 de abril 
del 2024; así mismo la revocación  a los nombramientos de las Licenciadas  
Benny Jovana Márquez de Santiago y Eva Madera Rojo otorgados en la Sesión 

      Ordinaria de Cabildo Número 22 de fecha 27 de abril del 2024; a la Licenciada 
Evangelina Yesenia Hernández Guerrero, Licenciado José Manuel Rodarte Ayala, 
Licenciado Eduardo Alejandro Aragón Galván y Licenciado Rito Pacheco García; 
y finalmente a los Licenciados Rodolfo Cid Ruvalcaba y Abraham Valtierra Marín 
otorgados en la Sesión Extraordinaria de Cabildo Número 08 de fecha 21 de 
octubre del 2021, como Representantes y Apoderados Generales y Especiales 
en  todo tipo de juicios y procedimientos  administrativos sin perjuicio de las 
facultades que le confiere la ley a la Sindicatura como versa en el artículo 60 
fracción I inciso d) de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas y el 
artículo 26 fracción I inciso d) del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
12.- Clausura de la Sesión.  
 
 
 
 

 

A T E N T A M E N T E 

Fresnillo, Zacatecas, a 15  de  Septiembre del 2024 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL  DE FRESNILLO, ZAC. 

 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 
 
 
 

.  

 
H. Ayuntamiento Constitucional 

       Fresnillo, Zacatecas 

 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

LIC. MARCELA DEL COJO GOMEZ  

SINDICA MUNICIPAL 

CALLE INDUSTRIA METALURGICA  # 2  

COL. INDUSTRIAL 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres 
Rodríguez, Presidente Municipal de Fresnillo, a los nuevos 
funcionarios designados por el H. 
Cabildo de Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 

 
H. Ayuntamiento Constitucional 

       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. AMADO TRINIDAD RODRIGUEZ  

REGIDOR 

CALLE YUCATAN  # 4  

LOC. SAN PABLO DE LOS PUERTOS 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar al Secretario(a) de Planeación Estratégica, para su análisis y en su 
caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. NANCY BERENICE HERNANDEZ TOVAR  

REGIDORA 

CALLE FRAY SERVANDO TERESA DE MIER  # 137  

COL. CENTRO 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar al Secretario(a) de Servicios Públicos, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. ROGELIO BELTRAN CAZARES  

REGIDOR 

CALLE INDEPENDENCIA  # 18  

COL. PERIODISTAS 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar al Secretario(a) Administrativo, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. CLAUDIA IMELDA MARMOLEJO MARTINEZ  

REGIDORA 

CALLE LIRIOS  # 113  

COL. LUIS DONALDO COLOSIO 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.    

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar al Secretario(a) de Desarrollo Social, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. LUIS ALBERTO MUÑOZ MEDINA  

REGIDOR 

CALLE CAMELIAS  # 102  

COL. LAS FLORES 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. ANAELENA LOPEZ PATIÑO  

REGIDORA 

CALLE MONUMENTO A LA BANDERA  # 4-A  

COL. INDUSTRIAL 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. RICARDO JAVIER VENECIA CARRERA  

REGIDOR 

CALLE 11 DE JULIO  # 49  

COL. TECNOLOGICA 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. ESTHELA GUERRERO SIFUENTES  

REGIDORA 

AV. GUAYMAS  # 419  

COL. PATRIA Y LIBERTAD 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. GRISELDA MARTINEZ ESPARZA  

REGIDORA 

CALLE HUICOT # 301  

COL. EL FRESNO 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. BAUDEL CRUZ REYES  

REGIDOR 

CALLE GENARO CODINA # 6  

LOC. SAUCITO DEL POLEO 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

Económico y Agropecuario, para su análisis y en su caso 
designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. JUAN ALBERTO ALVARADO HERNANDEZ  

REGIDOR 

CALLE AZURITA # 14  

COL. REAL DE MINAS 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar Secretario(a) de Desarrollo Económico y Agropecuario, para su 
análisis y en su caso designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos 
funcionarios designados por el H. 
Cabildo de Fresnillo, Zacatecas. 

 
 
 

 
H. Ayuntamiento Constitucional 

       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. OMAR RODARTE GARCIA  

REGIDOR 

PRIV. MINA # 19  

LOC. BELEÑA 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar Secretario(a) de Desarrollo Económico y Agropecuario, para su 
análisis y en su caso designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. STEPHANIA FLORES RODRIGUEZ  

REGIDORA 

CALLE OLIVO # 205  

COL. CENTRO 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar Secretario(a) de Desarrollo Económico y Agropecuario, para su 
análisis y en su caso designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 

 
 
 

H. Ayuntamiento Constitucional 
       Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

 

C. SUSANA ZACARIAS SANCHEZ  

REGIDORA 

CALLE SNTE # 108  

COL. FOVISSSTE 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 Fracción 
I Inciso c) de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas;  26 fracción l Inciso c), 42 
fracción II, 44 y 45 del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 
fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de 
Fresnillo, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Septiembre  
a celebrarse en el Centro Cultural Ágora José González Echeverría, ubicado en la 
Calle Cerrada Proaño N° 5, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
08:00  horas del día Lunes 16  del mes de Septiembre del año 2024,  bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta presentada por el 
Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, 
con respecto a la iniciativa por medio de la cual se crea el REGLAMENTO  INTERIOR 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, 
ZACATECAS. 
4.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez, 

Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Secretario(a) de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas, para su análisis y en su caso designación 
correspondiente.   

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 03 

Expediente: 2024 



 
 
 

 

5.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres 
Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para 
nombrar Secretario(a) de Desarrollo Económico y Agropecuario, para su 
análisis y en su caso designación correspondiente.    

6.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Desarrollo 
Social, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    

7.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) Administrativo, 
para su análisis y en su caso designación correspondiente 

8.- Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Servicios 
Públicos, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

9.-  Presentación de la Terna enviada por el Licenciado Javier Torres Rodríguez  
Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de Planeación 
Estratégica, para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

10.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, Presidente 
Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de 
Fresnillo, Zacatecas. 

 
 
 
 
 


